PacyeT HopmMaT1BOB OLIEHKM (OUHAHCOBOW YCTONYMBOCTY
OeATernbHOCTY 3acTpoliLLmKa.

1. PacuyeT HopmaTtrBa obecrneyeHHOCTY 06A3aTenbCTB.
H1=A/O

I'ne A - cymma akTBOB 3acTpoiiLymka
O- cymma obsazaTenbCTB 3acTpoiiuka no AYOC

Cymma o6s3aTenbCTB 3acTpoiLLmKa:

TokmakoBa, 39 (mnH) 39,34
TokmakoBa, 47 (M1IH) 69,98
TokmakoBa, 41 (MIIH) 220,87
WUTtoro: (M1IH) 330,19

H1=1517,72/330,19= 4,60
2. PacyeT HopmaTuBa LieneBoro 1Ccrnonb30BaHns CpeacTs.
H2=AH/(O+4A)
roe: AH - cymMMa aKTMBOB 3aCTOlLLMKa, HE CBSI3aHHbLIX COCCTPOUTEMNBCTBOM
[l - oOwas cymma aKTMBOB 3acTpoiiLLMKa, YMEHbLUEHHAs Ha BenuuuHy o65a3. Mo OYAC
YA - cymMa YMCTbIX aKTUBOB 3aCTPOLLKa
AH= 188997+124120+0-0 313117
0= 517299+331571-330189= 518681

H2=313117/(518681+668864)= 0,47
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